

Победный май в «Артеке»

Обучающийся 8 класса Красненской основной школы им. Н. А. Бенеша Иван Расцукин стал участником 5 смены Международного детского центра «Артек» - «Славе не меркнуть, традициям жить!», которая проходит с 4 мая.



Благодаря достижениям в спорте, а их у Ивана немало, рейтинг заявки, которую наш земляк отправил на сайт «Артека», составил 249 баллов.

С 2019 года Иван занимается в Детско-юношеской спортивной школе под руководством тренера П. В. Степаненко. В 2020 и 2022 году обучался в Региональном центре «Альтаир» по образовательной программе «Лыжные гонки». Иван показывает блестящие результаты не только на школьных, районных и межрайонных лыжных соревнованиях, он не раз становился победителем в г. Татарске, Барабинске, Куйбышеве.

У Ивана много достойных наград, среди которых золотой знак ГТО 3 ступени, Диплом министра физической культуры и спорта Новосибирской области за 1 место в XII-й Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России – 2023».

Иван окончил полный курс обучения по программе художественной направленности «Смена» ДЮЦ «Гармония», занимался в творческой мастерской «Самоделькин» на базе школы (руководитель И. К. Айнутдинов), за творческие работы также награжден грамотами и дипломами.

За помощью в оформлении заявки и портфолио Иван обратился к педагогу-психологу Красненской школы Ф. Ф. Кузьминой. Совместно они подали ещё одну заявку в военно-патриотический лагерь «Страна Героев», организованный в рамках национального проекта «Культура», результаты которой будут озвучены в мае.

Смена в «Артеке» продлится до 24 мая. Желаем Ивану отличного отдыха и новых побед!

Год педагога и наставника

Выявлять талантливых детей

В рамках реализации проекта «Мобильный Альтаир» и с целью формирования единой региональной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей через предоставление равных возможностей всем участникам образовательного процесса в последних числах апреля прошла стратегическая сессия для представителей Чановского района. Программа Сессии включала в себя работу двух площадок: региональный центр «Альтаир» (РЦ) и детский технопарк «Кванториум».

На базе Парка науки и технологий РЦ «Альтаир» в стратегической сессии принимали участие Глава Чановского района В. И. Губер, заместитель главы администрации И. В. Третьяков, начальник управления образования Н. В. Шмидко,



руководители образовательных организаций, педагоги.

Для участников сессии методисты РЦ «Альтаир» провели экскурсию по лабораториям центра. После знакомства с лабораториями, участники прослушали выступление Тимура Ринатовича Насыбуллова, доктора физико-математических наук, заместителя директора Математического центра в Академгородке по науке, доцента кафедры алгебры и математической логики НГУ, старшего научного сотрудника лаборатории фундаментальных проблем математики в цифровых технологиях Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института математики им. С. Л. Соболева Сибирского отделения Российской академии наук (ИМ СО РАН), председателя совета молодых ученых ИМ СО РАН на тему «Математический центр в Академгородке. Инициативы для школьников и педагогов». Тимур Ринатович поделился механизмами взаимодействия с партнёрами в рамках реализации образовательных программ по математике и научно-технологическому проектированию.

Педагоги дополнительного образования центра олимпиадной подготовки (ЦОП) «Планета – Изумрудный город» Дома детского творчества им. А. И. Ефремова, старшие преподаватели биологии и химии СУНЦ НГУ Владимир Игоревич Соловьёв и Алексей Игоревич Соловьёв рассказали о методических подходах к организации образовательных программ и мероприятий для талантливых и высокомотивированных детей в муниципальных образованиях. О методах организации образовательных программ по физике рассказала старший преподаватель кафедры физики СУНЦ НГУ Мария Рашидовна Юлдашева.

Затем для участников сессии была проведена онлайн-консультация «До-

мя консультации участники сессии имели возможность задать Андрею Викторовичу вопросы и получить исчерпывающие ответы.

По итогам сессии участники приобрели знания о механизмах организации образовательных программ для талантливых и высокомотивированных детей на муниципальном уровне и получили методические рекомендации от экспертов Центра.

Делегация Чановского района посетила ДТ «Кванториум». Руководитель технопарка Александр Анатольевич Локтионов провёл экскурсию по квантовым, продемонстрировал высокотехнологичное оборудование, рассказал подробнее про обучение и события, здесь проходящие. Наша делегация также застала учебный процесс и пообщалась с наставниками, которые более подробно рассказали про организацию учебного процесса, конкурсы и соревнования, в которых участвуют обучающиеся. В конце мероприятия все собрались в лектории, где Александр Анатольевич ответил на вопросы.

С. Коробейникова,
руководитель муниципального ресурсного центра.



Государственное автономное учреждение Новосибирской области «Редакция газеты

«Чановские вести»

За главного редактора С. К. ЮСУПОВА

ТЕЛЕФОНЫ:
главного редактора..... 21-252;
ответственного секретаря..... 21-452;
начальника основного отдела..... 21-852;
старшего корреспондента..... 21-552;
бухгалтерии..... 22-955;
отдела рекламы..... 21-076.

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Новосибирской области, Государственное автономное учреждение Новосибирской области «Редакция газеты «Чановские вести».
ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА: ООО «Барабинская типография», 632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Коммунистическая, 31.
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ ГАЗЕТЫ: 632201, Новосибирская область, р.п. Чаны, ул. Советская, 207.

Дата выхода в свет
13.05.2023 год

№ 19 (11740)

Тираж 2532 экз.

Заказ 4191

Офсетная печать.

Индекс ПМ707

Объём 3 п.л.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Новосибирской области. Регистрационный ПИ № ТУ 54-00458 от 12 марта 2012 г. Наш E-mail: chan-news@mail.ru. Ответственность за содержание рекламной информации несут рекламодатели. Авторская позиция в публикуемых материалах может не совпадать с позицией редакции. Материалы, обозначенные символом ©, печатаются на платной основе.

Свободная цена.